

Іспанська Балада: Барселона - Мадрид - Андалусія

Дата: 21.09.2020

11 днів – 949 євро

Київ – Мадрид – Толедо – Сарагоса – Барселона – Фігерас – Жирона – Валенсія – Гранада – Севілья – Кордова – Мадрид – Київ

У вартість входить

Авіапереліт Київ-Мадрид-Київ
PS 941 D KBP D MAD4S 0920 1245
PS 942 D MAD4S KBP D 1335 1835;
10 ночей в готелі; 2х, 3х-місні номери, душ, WC. Доплата за
одномісне розміщення - 290 євро;
Харчування - сніданки в готелях;
Проїзд на комфортабельному автобусі за маршрутом;
Супровід гіда і екскурсії, зазначені в маршруті;
Користування системою Радіогід оплачується додатково
- 2 євро/день.

У вартість не входить

Віза за потреби: Оформлення візи (для власників не
біометричних паспортів) - 70 євро, для дітей до 18
років і пенсіонерів - 35 євро;
Страховка; 10 євро до 60 років, 15 євро 60-70 років, 20
євро 70-80 років;
Вхідні квитки в музеї, додаткові екскурсії;
Податок на проживання в курортних містах;
оплачується готівкою гіду перед поселенням в
готель.

День 1 Київ – Мадрид

Виліт з Києва о 09:20. Прибуття в Мадрид о 12:45 Сніданок. Велика автобусно-пішохідна екскурсія по Мадриду з оглядом Падаючих Веж, стадіону Сантьяго Бернабеу, Пласа де Торос, вокзалу Аточа, Гран Віа, Площі Іспанії, Королівського Палацу, площі Пласа Майор і Пуерта дель Соль. Вільний час у Мадриді. Можливе відвідування фламенко(40 євро). Ніч в Мадриді.

День 2 Мадрид (Толедо)

Сніданок. Вільний час у Мадриді.

Для охочих можлива додаткова екскурсія в Толедо (45 євро, разом з вхідними квитками в Кафедральний Собор) з оглядом Арабського, Християнського і Єврейського кварталів.

День 3 Мадрид - Сарагоса – Барселона

Сніданок. Переїзд в місто Сарагоса.

Прогулянка по місту з оглядом Базиліки Нуестра Сеньйора дель Пілар (купола розписував Гойя), будівлі Біржі, Кафедрального Собору Се і римських фортечних стін. Переїзд у Барселону.

День 4 Барселона

Сніданок. Оглядова екскурсія в Барселоні з відвідуванням Парку Гуель (12 євро) і зовнішнім оглядом Собору Саграда Фамілія, знайомством з районом Ешампле, підйомом на оглядові майданчики на горі Монтжуїк. Вільний час в Барселоні.

День 5 Барселона (Фігерас - Жирона)

Сніданок. Вільний час в Барселоні.

Для охочих додаткова екскурсія в Жирону і Фігерас (50 євро, разом з квитками в Театр-музей Сальвадора Далі).

День 6 Барселона (Монтсеррат) – Валенсія

Сніданок. Вільний час у Барселоні. Для охочих додаткова екскурсія в Монтсеррат (35 євро). Переїзд до Валенсії.

День 7 Валенсія

Сніданок. Екскурсія по Валенсії: знайомство зі Старим містом: Кафедральний Собор (5 євро), Шовкова Біржа, Ринок, площа Мерії і з Містом Наук і Мистецтв. Вільний час у Валенсії.

День 8 Гранада

Сніданок. Переїзд у Гранаду. Прогулянка по Гранаді з оглядом Кафедрального Собору, усипальниці католицьких королів і мавританського базару.

Вільний час. Можливе відвідування Палацового Комплексу Альгамбра (45 євро з оглядом усіх трьох частин Палацового Комплексу з ліцензованим гідом).. Переїзд до м. Есіха.

День 9 Севілья

Сніданок. Переїзд до Севільї. Екскурсія до Севільї з оглядом Пласа де Торос, Золотої Вежі, Площі Іспанії, Кафедрального Собору (10 євро), Алькасара, а також прогулянка по вузьких вуличках єврейського кварталу. Також можливе відвідування Севільського палацового комплексу Алькасар з ліцензованим гідом (30 євро).

День 10 Кордова - Мадрид – Київ

Сніданок. Виїзд в Кордову. Прогулянка по місту з оглядом району Сан Басилио, Худерії, Кафедрального Собору «Ла Мескіта», римського мосту і Тріумфальної Арки. Вільний час в Кордові для самостійного відвідування «Ла Мескіти» (12 євро). Ніч у Мадриді.

День 11 Мадрид – Київ

Сніданок. Трансфер в аеропорт. Виліт з Мадрида до Києва о 13:35. Прибуття в Київ, аеропорт Бориспіль о 18:35 (за розкладом).

Додаткова інформація

Авіапереліт. Польотні дані:

PS 941 D KBP D MAD4S 0920 1245

PS 942 D MAD4S KBP D 1335 1835

Авіапереліт Київ-Мадрид-Київ, а / к МАУ - регулярний рейс. Багаж: 23 кг. На борту не годують. Обов'язкова реєстрація на рейс починається за 48 годин до вильоту.